

“海葵”过后 迅速自救复工忙 重振旗鼓投生产

本报讯 9月5日,受台风“海葵”带来的强降雨影响,位于坂东镇前埔村的健渔水产养殖基地受到了洪水的冲刷,受损严重,为挽回损失,该养殖基地积极开展灾后重建

7日上午,记者在健渔水产养殖基地看到,该鱼塘外池的池水水质浑浊发黄,水面漂浮着各式各样的垃圾杂物。两个工作人员正驾驶着船只将水面的垃圾聚拢到岸边,然后再由挖掘机打捞起来。还有几个工作人员正在鱼塘内池清理洪水淹没后留下的垃圾。

闽清县健渔水产养殖专业合作社负责人张亮表示,合作社内池流水槽主要养殖的是脆肉罗非鱼和白刀鱼,存塘有22万斤左右,外池的草鱼罗非鱼大概有十来万斤,最大的草鱼有22斤左右,准备在年底销售。结果9月5日那天晚上,水涨超过鱼塘,洪水冲走了许多东西,现在合作社首先请了钩机师傅来把水面上的草根、漂浮物打捞起来,目前已经打捞了70多吨的垃圾。

张亮告诉记者,9月5日凌晨,池塘边上的电杆被洪水冲倒而停电,后经闽清县电力公司的工作人员抢修,养殖场于6日才开始自救,目前主要通过泼洒生石灰、清理垃圾、加高加固鱼塘堤岸等工作。

张亮表示,合作社工作人员在清理卫生的时候,也会泼洒生石灰进行全塘的消毒和调整pH酸碱度,确保剩下的鱼不会发病而死亡,等水中的垃圾清理完之后,合作社会降低水位,把池塘底部的淤泥再清理出去,然后重新注满水,再开始新的一年的养殖计划。



(记者 许永鑫 实习记者 刘晗璐)

又讯 受“海葵”带来的强降雨影响,坂东镇多家箱包厂遭洪水倒灌,损失惨重。为了减少受灾企业的损失,助力企业复工复产,坂东镇政府组织镇村干部下沉村居一线,协助受灾企业群众灾后重建自救工作。

家住塘坂村的许传峰就是此次因洪水倒灌,损失了四个货柜的箱包生产个体户之一。眼下,他正忙着和员工、家人一起抢救被洪水冲泡过的箱包配件和机械设备。

据许传峰介绍,自己的损失加起来大概在100万元到200万元之间,也很感谢自家工厂的员工,他们都自愿来帮忙,现在这两天都在自救,能用的东西尽量洗干净继续使用,不能用的就扔掉了。

员工刘女士也表示,对于工厂受损,每个工人都很心疼,有20多个人

过来帮忙,最好能快点恢复生产,然后工人们也有钱赚。

为了抢回损失,坂东镇政府也快速行动起来,动员广大干部群众迅速投入灾后自救。塘坂村两委主动作为,组织镇村干部下沉村居一线,协助受灾企业群众开展灾后重建自救工作,了解受灾情况,组织清理积水淤泥,及时消除安全隐患,帮助企业

和员工尽快地恢复正常的生产生活秩序。(记者 吴玉晶 郑新润)

又讯 在坂东镇前埔村经营箱包生意的李祖文,一夜之间因厂房泡水,损失了上百万元的资产。但是各级党委政府给予的支持与帮助,给

他的心里注入了一股暖流,让他有了乐观的应对心态。

据李祖文介绍,前埔村两委有通知工厂说洪水很大,当时他们还想着去工厂察看一下具体情况,村干部就赶紧冲了进来,让他们赶紧先撤退,说人要先转移,安全是最重要的。

乐观的心态,也给了李祖文强烈的复工动力。目前,他的箱包厂已经进入了灾后自救和复工复产同步展开的节奏。眼下,他的目标是拼尽全力,赶上临近交货期的外贸订单,以减少洪涝灾害带来的损失。

李祖文表示,目前工厂会先行展开自救,这次损失不小,希望政府能补助下企业,帮扶他们,那肯定就是雪中送炭。

得知企业遭受洪涝灾害后,县工信局和属地镇政府,也迅速展开走访工作。第一时间,组织人员深入企业,了解受灾情况,协调解决企业复工复产过程中遇到的困难,助力企业快速回到正常生产的轨道上来。

闽清县工业和信息化局工作人员王怡表示,台风过后,为了尽快消除暴雨洪涝对我县造成的一些影响,县工信局第一时间就建立了灾情的日报机制。然后,组织了两个志愿服务队,深入到各个乡镇,两三天来共走访了白中的多家陶瓷企业、塔庄的茶口粉干、芬林家居、口袋精酿以及坂东的一些受灾的箱包厂。深入企业指导他们进行灾后的恢复重建,也协调通讯、电力,帮助指导企业尽快恢复生产,全力跑出企业复工复产的加速度。

(记者 吴玉晶 郑新润)

降雨,农田受灾情况严重。“损失非常严重,基本没收成了。”张永云说。

好在,此前闽清县政府为张永云投保了“政策性水稻种植保险”。人保财险闽清支公司接到报案后,第一时间组织相关人员赶往现场,快速记录查勘情况,迅速进入理赔流程。

连日来,闽清县政府部门加快组织农业保险承保机构到田间地头,查验受灾面积,尽快核定受灾程度,确定理赔标准,以最大限度、最快时效将理赔款送到受灾农民手中,减轻他们的受灾损失。截至7日上午,人保财险闽清支公司共接到水稻田受灾报案面积300多亩,另有48起车辆受损以及1起古树名木受灾的报案。(福州日报)

“海葵”致种植户受损 人保财险快速理赔

本报讯 受今年第十一号台风“海葵”影响,我县多个乡镇农田受损,闽清人保财险接到灾情报告,第一时间前往乡镇查勘理赔,全力将农户受损降到最低。

日前,记者跟随闽清人保财险的工作人员前往坂东镇进行农田查勘理赔。福建中国人民财产保险农业专员池宇杰表示,他们福建中国人民财产保险接到村民反映,说此次台风天气造成了不少农田损失,于是他们就来到现场进行田地的勘察,通过精

密计算理赔金额,尽量减少村民的财产损失。

为充分发挥农业保险经济补偿功能,闽清人保财险派遣多支查勘队伍前往古田、白樟、白中、池园、坂东、上莲、三溪、金沙等八个乡镇,全力查勘快速理赔赔付到位,尽可能减少种植农户损失,保障农业保险护航“三农”能力,撑起农业“保护伞”。据了解,保险部门后续将尽快做好本次台风受灾理赔工作,确保各项应急服务举措全部落实到位,积极地配合各级

政府部门做好抢险救援、保险理赔等服务。(记者 陈琪 实习记者 黄腾飞)

又讯 无人机升空,人保财险闽清支公司工作人员一番操作,完成对受灾农田的拍摄。报案仅一天,闽清县白中镇继新村种植户张永云家的灾损农田就完成定损——中稻因台风受损45亩,将赔付1.8万元,预计两三天到账。受台风“海葵”影响,闽清出现强

县委政法委: 为民办实事 锦旗送上门

本报讯 日前,12名群众代表自发组织将一面印有“思民生解民难,办实事暖民心”的锦旗送到闽清县委政法委。原来,这是万旭御园小区的业主代表在顺利完成小区业主委员会选举后,代表全体业主专程来感谢县委政法委在帮助推动小区业委会成立、解决物业管理问题等方面作出的努力。

近年来,闽清县万旭御园小区部分业主在物业管理、室内装修等方面与小区开发商、物业公司存在矛盾纠纷,由此引发了双方一系列的信访事项,严重影响了小区正常的管理秩序和居民的生产生活。

今年6月,在收到群众在人民网留言反映的问题后,县委政法委高度重视,突出源头治理,就万旭御园小区一系列事项进行追根溯源、深挖细查,牵头协调县政府办、资规局、住建局、信访局、城管大队、智慧闽清、梅城镇等相关单位,切实规范小区物业管理服务,强化日常巡查,严肃整治违法违规行为,推动小区业委会依法依规成立,

有效解决群众急难愁盼问题,源头化解社会矛盾纠纷。

一面锦旗一份情!这面锦旗,凝聚着群众的信任、满意和认可,是干群鱼水情的有力见证。近年来,县委政法委坚持以习近平总书记“三个如何”重要指示为指引,把群众对美好生活的向往作为工作的落脚点,深入践行新时代“枫桥经验”,聚焦主责主业,在党建引领基层治理、防范化解信访矛盾、常态化扫黑除恶上持续发力,严格执法公正司法,全心全意为群众排忧解难,积极协调解决民生领域的实际问题,得到了群众的认可,树立了良好的公信力。

下一步,县委政法委将以群众需求为导向,一如既往地用心用情用力做好群众工作,用更饱满的工作热情为群众办实事解难事做好事,全力打造更高层次的法治闽清、平安闽清,努力让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续!(县委政法委)

“跨省通办”轻松办 异地办事不再难

本报讯 日前,闽清县政务服务中心成功帮助湖南籍李先生办理个体工商户注销登记跨省业务,打破传统地域界限,解决了群众、企业异地办事“跨省跑”“折返跑”等难点堵点问题,实现“随时随地,想办就办”便民利民目标。

“你好,我近期因工作原因无法回湖南,请问有什么办法能协助我办理个体工商户注销登记?”“跨省通办”窗口接到李先生的咨询电话,在了解具体情况后,窗口工作人员立刻与省外政务服务中心取得联系。

经过业务协调,窗口工作人员电话告知李先生可以通过线下“异地代收代办”方式实现业务跨省通办,同时详细讲解了申请路径、方法及需提交的申请材料。很快,李某在闽清县“跨省通办”窗口提交了代办申请,并当场

进行登记注册身份验证,顺利办理了业务,办理结果由审批属地免费邮寄给申请人。

今年以来,闽清县政务服务中心积极落实全市营商环境优化的有关要求,从群众、企业需求出发,在登记信息化建设、登记便利度提升等方面深耕,主动联系省内外政务服务资源,充分沟通对接达成共识,形成以线下设置专窗、线上设置专区、全程帮办代办、线上线下深度融合的“跨省通办”合作机制。目前闽清县已与江西省峡江县、湖南省洪江市签订跨省通办合作协议,实现企业和群众异地办事“马上办、网上办、就近办、一次办”。“跨省通办”、“省内通办”、“全市通办”业务在我县政务服务中心已实现常态化开展,累计办理“跨省通办”业务43件。(县政务服务中心)

劳模服务进基层 义诊服务暖人心

本报讯 9月13日,闽清县总工会、闽清县劳模协会组织部分医生劳模志愿者来到闽清经济开发区,为园区各企业职工开展义诊服务,县劳模协会会长、医疗行业福州市劳模黄勤贵进行了现场宣讲,深受园区职工好评。

为进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,发挥劳动精神引领、典型示范带动作用,助力高标准推进闽清工业园区建设,县总工会、县劳模协会组织开展2023年劳模服务队进园区健康关爱职工义诊活动。义诊活动现场,前来参与活动的职工络绎不绝,劳模医疗志愿者和省立医院义诊医师细心询问他们的病史,了解病情,免费为他们量血压、心

肺听诊等,帮助职工诊断疑难病情,同时,劳模志愿者还详细解答了职工的健康咨询,讲解了合理饮食等方面的健康知识,为职工提供了专业的医疗服务。黄勤贵还进行现场宣讲,有针对性地给出科学合理的保健建议及常见疾病的预防和治疗措施,进一步关爱职工的健康。

通过本次义诊活动,不仅为园区职工带来了惠民健康义诊服务,更是大力弘扬了“爱岗敬业、勇于创新、甘于奉献”的劳模精神,未来,闽清县总工会将继续组织劳模志愿服务队,深化志愿服务助推文明实践,更好地服务大局、服务基层、服务职工,让劳模精神深入群众心中。(记者 俞方玲)

我县开展预防出生缺陷日宣传活动

本报讯 9月12日,是中国预防出生缺陷日,今年活动主题是“预防出生缺陷 科学健康孕育”。

9月12日上午,我县预防出生缺陷日宣传活动在乃裳广场举办,县卫健局、妇幼保健院、计生协会、总医院、疾控中心等多家单位参加活动。

活动现场,各展位前人头攒动,志愿者们积极宣传出生缺陷预防策略和知识,倡导科学预防理念,提高公众优生意识和健康素养,主动落实婚前、孕前、孕期和产后各阶段综合防治措施。

同时,相关医护人员和工作人员,通过发放展板、发放宣传资料、宣读预防出生缺陷倡议书等方式,向市民宣传出生缺陷防治科学理念、主要方法及相关惠民政策,引导适龄人群

主动学习掌握出生缺陷防治知识,增强预防意识和能力,养成健康生活方式,选择最佳生育年龄,积极孕育健康新生命。

现场还组织义诊,耐心答疑解惑,引导生育夫妇主动接受婚前、孕前、孕期、新生儿和儿童各阶段防治服务。

闽清县妇幼保健院院长叶国荣表示,当天这个活动的举办,是为了提高群众对预防出生缺陷的认知,倡导备孕优生意识和健康素养,主动落实婚前、孕前、孕期和产后优生优育检查,国家对这些先天性心脏病还有地中海贫血这些都有优惠政策,具体的可以到我们闽清县妇幼保健院来咨询。(记者 黄东)

我为群众办实事办好事

招租公告

我社现有资产拟予以出租,诚招承租人。租赁期限:1-5年,现将有关事项公告如下:

一、位于闽清县白中镇白中街559号,沿街约40平方米的店面进行招租,租金底价:年度租金18000元。
二、位于闽清县白中镇白中街463号,沿街约35平方米的店面进行招租,租金底价:年度租金16440元。

报名及投标时间:报名截止日期2023年09月21日,投标时间:另行通知。

联系人:陈先生 1537793699,刘先生 15860297402 特此公告。

闽清县白中供销合作社 2023年09月15日

下祝乡: 秋茶丰收 香飘四溢

本报讯 下祝乡生态环境良好,那里出产的高山茶芽叶细嫩,紧结有锐度。立秋过后,麒麟山茶业的秋茶开始陆续采摘上市,让我们一起去了解一下。

记者在麒麟山茶业兰口茶园看到,千亩茶园在云雾缭绕的山间茁壮成长,漫山遍野的茶树成阶梯状分布,茶农们正在茶园里忙着采摘今年“秋茶”。走进闽清县下祝乡福建省麒麟山茶业发展有限公司的茶业加工车间内,工人有序忙碌的加工着“秋茶”,一股浓郁的茶香扑面而来。

采摘回来的新鲜茶叶,经过晾晒、揉捻、烘干等多个步骤,制成最终的成品茶。据茶厂负责人介绍,今年秋茶产量已达上百万斤,以红茶为主,品种有金牡丹、黄观音、奇兰肉桂等。

麒麟山茶业种植基地面积有5500亩,是850米以上海拔山地种植的标准化绿色茶园,主要生产乌龙茶、白茶、绿茶、红茶、茉莉花茶。种植地被中国绿色食品认证中心认定为A级绿色食品基地,连续被评为福建省第七轮、第八轮农业产业化龙头企业。(记者 廖瑾)



(麒麟山茶业兰口茶园)

塔庄镇: “五大行动”全面推进乡村振兴

本报讯 塔庄镇围绕堡垒工程“五大行动”持续发力,制定“五大行动”任务分解表,细化分解到人,时间具体到月,强化基层党组织凝聚力、吸引力和战斗力,全面推进乡村振兴更大合力。

实施“凝心铸魂”行动 强化思想政治引领

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,发挥镇四级党校、七叠坪党性教育现场教学点作用,将第一批主题教育理论学习内容纳入镇党校课程,举办党的二十大精神轮训班等7期984人次,下发《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等材料1000余份。持续深化组织生活“311”督查机制,各支部均严格按照要求落实组织生活制度。打造坪街村党代表工作室,各级党代表共提出发展意见建议10余条,涉及重点项目建设等领域,及时协调解决茉莉花产业园房屋征迁等3项问题。

实施“夯基固本”行动 统筹推进提升升级

持续深化党支部“达标升级”活动,指导秀环、溪东村严格按照标准推进提升,力争年内三星级及以上党组织实现全覆盖。实施村级事务服务清单项目化运作,收集日常项目105个,领办重难点项目20个,党建创新项目16个,持续打造坪街村小微服务清单示范点,承办全市村级事务服务清单制度专题现场会。创新打造七叠“温心1+3”党建品牌,升级党员生活馆,全力推进全镇基层党建整体提升。获评市级两新党建品牌。

实施“强村提质”行动 拓宽增收致富渠道

坚持“一村一方案”,持续推行林洞、莲宅、坪街等3个中心村党委和3个村党组织领办合作社做法,组建联建村工作专班,积极开展支部联建活动5次,坪街、莲宅等省级乡村振兴试点村已全面推行支部领办合作社做

法,力争年内村集体经营性收入20万元以上的村超过80%。始终坚持党建引领,创新打造“把想到酿成味道——精酿啤酒特色产业化项目”人才工作品牌,申报国家级人才项目3个,开展2023年海归人才供需研讨会暨乡村振兴专场,2名优秀人才获评县文旅人才和县高层次人才。

实施“善治乡村”行动 提升社会治理效能

坚持党建引领基层治理,构建党建引领“3+N+2”基层治理新机制,采取“三联三包”措施,建立网格党支部93个,实现党建、综治、民政等“一网全面”的N项服务模式,今年以来共开展帮扶慰问、宣传教育等志愿活动150余场次,解决群众急难愁盼问题100

乡村振兴看闽清